



ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
РАЗЪЯСНЯЕТ

Оставление ребенка в машине. Последствия.



Участившиеся случаи оставления детей в автомобилях на стоянках и парковках свидетельствуют о незнании родителями требований Правил дорожного движения и ответственности, которую могут понести за их нарушение.

Вместе с тем, постановлением Правительства Российской Федерации от 28.06.2017 № 761 внесены изменения в часть 2 статьи 12.8. Правил дорожного движения, в соответствии с которыми запрещается оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка в возрасте младше 7 лет в отсутствие совершеннолетнего лица.

Ответственность за нарушение правил стоянки транспортных средств предусмотрена статьей 12.19. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере пятисот рублей.

Законодательством также предусмотрена уголовная ответственность за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.

За такие действия, в соответствии со ст. 125 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев, либо лишение свободы на срок до одного года.

В целях защиты жизни, здоровья, обеспечения безопасности детей, сохранения семейного благополучия, профилактики несчастных случаев и преступных посягательств, Истринская городская прокуратура призывает граждан не допускать нахождения своих детей в автомобилях без присмотра совершеннолетних лиц, предупреждать совершение этого правонарушения другими и информировать органы внутренних дел о случаях выявления малолетних, оставленных в салоне автомобиля без сопровождения взрослых.